

Helyi vállalkozó valósítja meg a bölcsődefejlesztést

Ez év május 25 - én aláírásra került Csanádpalota Város Önkormányzata által a Dél-Alföldi Operatív Program keretében elnyert „Közös erővel Csanádpalota és térsége gyermekeinek jövőjéért” című pályázathoz kapcsolódó támogatási szerződés. A beruházás 46.620.891 Ft összegű Európai Unió és hazai támogatásból, valamint 5.180.099 Ft önkormányzati hozzájárulásból valósulhat meg.

A beruházás keretében a gyermekek napközbeni ellátását szolgáló bölcsőde infrastrukturális feltételeinek javítása, férőhelyeinek bővítése, korszerű, egészséges nevelési környezet valósul meg, a régi óvoda jelenleg használaton kívüli épületében.

A sikeresen lebonyolított közbeszerzési eljárás eredményeként **helyi építési vállalkozó végezheti el a bölcsődefejlesztést Csanádpalotán**. 2010. június 15 – én kezdődnek a várhatóan 2010 őszéig ütemezett munkálatok.

Az önkormányzat célja a teljes igénylői kört kiszolgáló, a szomszédos községek gyermekeinek időszakos felügyeletét is ellátó, az előírásoknak és a XXI. század követelményeinek megfelelő, egészséges feladatellátó hely kialakítása.

Projekt időtartama: 2010. június – 2010. október

A felújítás, bővítés és eszközbeszerzés együttes eredményeként létrejövő három csoportos bölcsőde, megfelelő hatékonysággal működő ellátás komplex kiépítését teszi lehetővé a funkcióját veszített óvoda épületének hasznosításával. A fejlesztés kapcsán javul a település intézményi infrastruktúra – ellátottsága, és a férőhely problémák is megoldódnak. Az elhelyezési gondok megoldásával a kisgyermekes szülők munkaerőpiacra történő visszaintegrálódásának előfeltételi is megteremtődnek.

A fejlesztés eredményeként modern bölcsődei környezet, minőségi feladatellátás és a kisgyermekes édesanyák munkavállalási esélyeinek javítása valósul meg.

A korszerűsítés, kapacitás-, és eszközállomány bővítés együttesen teszik lehetővé a hosszútávon fenntartható minőségi ellátás biztosítását.

Projekt Kedvezményezett:

Csanádpalota Város Önkormányzata
6913 Csanádpalota, Kelemen László tér 10.

Közreműködő szervezet:

VÁTI Magyar Regionális Fejlesztési és Urbanisztikai Nonprofit Kft. Szegedi Területi Iroda
6722 Szeged, Gogol utca 3.
Internet: www.vati.hu

További információ:

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség és Irányító Hatóság
www.nfu.hu

A projekt az Európai Unió támogatásával,
az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával
valósul meg.

